

暴雨中，市场星报全媒体在行动

《众志成城，安徽挺住》点击率超215万



星报讯(记者 孙婷) 从6月30日夜间开始,暴雨陆续袭击安徽各地,近半个月来,16地市暴雨预警屡次达到红色最高级。暴雨横扫江淮,灾情触目惊心,然而在灾情面前,各行各业众志成城,筑起了一道爱的长城,市场星报更是出动10余人奔赴一线,微博、微信、H5、网站、APP全联动,全方位报道抗洪救灾情况。

抗洪抢险中,一张张一线救援的图片在网络上流传,救援官兵风餐露宿,新闻记者也奔赴一线,深入灾区采访。

抗洪期间,市场星报大篇幅、全方位报道灾情、感人事迹,联系灾区了解受灾情况,反馈给爱心企业,为受灾群众和爱心人士牵线搭桥。市场星报更是制作了大量新媒体产品,及时传播灾情、路况、捐赠讯息,报道一线官兵救援情况,传播正能量。

其中,7月5日市场星报制作的H5产品《众志成城,安徽挺住》,截至发稿时,点击率达到215.3万;H5产品《航拍:水漫中庙》点击率逾10万;H5产品《大水中,最美的身影》刷爆朋友圈……另外,市场星报还制作了《新闻在路上,记者在路上》、《风雨同行》等海报,官方微信更是连续十天报道抗洪消息,及时更新灾情、统计紧缺物资、预告台风气象、直播一线抗洪消息等,全方位、多角度报道抗洪,多篇微信头条阅读近10万。

洪水面前,市场星报全媒体在行动,为读者提供及时灾情信息,为灾民重建家园增添信心!

22条河流仍超警戒水位

星报讯(范智 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者11日从省水利厅获悉,截至11日上午6点,我省仍有22条河流超警戒水位,其中10条河流超保证水位,但与前一日相比,除个别河流水位小幅上涨外,大部分河流水位均有所回落。

安徽救灾物资质量抽查 水泵不合格率最高

星报讯(潘志远 刘楚青 记者 王玮伟) 为确保救灾物资的质量安全,7月11日,安徽省质监局快速对我省生产企业的口罩、塑料给排水管、电动机、水泵、钢筋5种救灾物资进行了监督抽查,抽样合格率为95%。

据悉,在抽检的5种救灾物资中,水泵产品的不合格率最高。经统计,水泵共抽检了38家企业的70组样品,有5组样品不合格。在抽查的70种产品中,共有13种电泵产品的标牌项目不符合标准规定的要求,单项不合格率达18.6%。

大家忙着抗洪防汛 他们在外“逍遥快活” 石台县两村干部遭通报

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者获悉,池州市纪委11日通报两起违反防汛抗洪抢险工作纪律典型问题。

石台县小河镇红石村汛期组织党员外出参观学习问题。7月3日,有网民反映“石台县红石村干部汛期在外逍遥快活”。经查,7月2日,石台县红石村党支部应邀与落户该村企业党支部开展结对共建活动,组织党员到湖南韶山参观考察,且外出费用由该企业承担,村两委主要负责人及部分党员接受该企业宴请并参与饮酒。根据有关规定,石台县纪委对村党支部书记江神剑和村委会主任程福利给予党内警告处分,责成参与此次活动的村干部费用自理。

此外,池州市纪委还通报了贵池区防指办主任及两名村党支部书记落实省防办工作要求不力问题。

黄湖大堤出现渗漏 部队官兵紧急驰援

星报讯(孙凯华 钱润泽 记者 王汝华) 7月10日上午11时许,华阳湖区省农垦集团华阳河农场二分场四队临湖堤溃破,宿松县10771户35375人安全受到威胁。当地政府紧急转移居民,救援部队官兵、快速向华阳河农场集结。截至10日下午5时,抢险队完成溃口外围第二道防线建设完毕。

与此同时,7月10日上午,宿松县黄湖下仓水位高达16.94米,堤坝多处有渗漏现象。黄湖大堤一旦失守,九成监狱千余名犯人必须全部撤离,5万亩良田、8000多户居民将受到洪水侵害。接到当地防汛部门的紧急预警后,武警8690部队所属某部连长孙绍宁扛起两袋沙包,带着党员先锋队,踩着泥泞,向黄湖大堤奔去……

此外,该部出动483名官兵,对宿松县明星圩、团塌圩等五个圩堤紧急加固、抢修管涌。目前,黄湖大堤险情已经得到控制。

郎溪有个洪水中“流动的警务室”

星报讯(王哲俊 记者 曹开发 文/图) 7月8日,市场星报、安徽财经网记者来到郎溪县新发镇东夏社区,这里已经成了“东方威尼斯”。在新发镇至东夏的唯一主干道东堰头,记者见到了新发派出所设在路边的临时警务室,几位民警正在满头大汗地向往来的村民说着什么。他们嗓音都显嘶哑,脸上神情疲惫不堪。

从东堰头坐上小船,我们驶向东夏街区,一面“郎溪县公安局新发派出所流动警务室”的旗帜引起了记者的注意。协警吴木峰告诉记者,水漫东夏后,派出所立即成立了四个临时警务室,除值班民警外,所有警力前移到抗洪一线。除了原有的东夏社区警务室,在东堰头和庄沿村也临时设立了警务室,还有一个就在这个行驶在水中的船上。吴木峰自豪地说:“四个警务室,我们这个是对全东夏灾区服务范围最广的,我们全天都在灾区四处巡逻,船上准备着饮用水、药品、针线包、棉被等群众日常用品,只要需要,马上就能提供”。说到这里,和我们搭载顺风船的一位老大爷高兴地说,这次多亏派出所了,家里缺啥,我们一说,他们就帮我们带回来,可方便了。



哪里有需要,他和车子就出现在哪里

怀宁一乡镇驾驶员防汛10天跑了1100多公里

星报讯(檀志扬 星级记者 刘海泉) 7月11日,怀宁县平山镇办公室工作人员发现,从7月1日到10日抗洪抢险中,镇里一部车号为皖H30079的公车,竟然跑了1145.83多公里,平均每天110多公里,车辆路径和平山镇地图几近重合。

据悉,这名司机叫范毛结,今年53岁,从2000年开始就在镇里开车,平时他对工作认真负责,任劳任怨,不管是正常上班时间,还是节假日,只要单位有公务出车,他第一时间就到位,干部群众都亲切称他为“毛哥”。

平山镇是省级农业示范区所在地,各个圩口的防汛抢险抗灾压力十分巨大。作为一名司机,6月30日以来,范毛结就承担起“转移受灾群众,运送抢险物资”的使命,

一直奔波在抗洪救灾一线,不管白天还是深夜,哪里有群众需要及时转移,他和车子就出现在哪里;哪里堤坝需要及时运送抢险物资,他和车子就出现在哪里。10天来,范毛结用车安全转移群众350人,运送抢险物资13吨。

在没有接到任务的空闲时间,范毛结主动加入抗洪抢险队伍中,铲土、装袋、垒子坝,样样抢在前面,无论瓢泼大雨中还是危机险情中都有他的身影。

7月1日晚,范毛结根据镇办公室安排,从下午6点开始,驾车把转移出来的受灾群众送到灾民安置点,往返来回,一直干到天亮。同事劝他休息一下,他说:“我休息了,哪个来开车?这车的性能我最清楚,关键时刻不能出一点问题。”